

کوناگون

آینه خواب منجر به کاهش حجم مغز می شود

محققان ارتباط بین آینه خواب حجم مغز، رسوبات آمیلوئید با و حلقه های پیریسی کردند

به گزارش پیام آفتاب به نقل از منچالک نیوز، آنها دریافته اند که در بین مبتلان به آینه خواب، قرار مثبت آمیلوئید در برابر از دست دادن حجم مغز و تراکم بیشتر در نشتی های حلقه های پیریسی به هم تنگ می شود. این یافته ها نشان می دهد که آینه خواب ممکن است خطر کاهش شناختی و زوال عقل را افزایش دهد. محققان همچنین نشان می دهد که آینه خواب ممکن است باعث ایجاد پروتئین های تا آمیلوئید در مغز شود که مشخصه Alzheimer بیماری است.

زنان و خانواده

ضرورت قرار گرفتن واکسن HPV در برنامه واکسیناسیون کشوری

رئیس اجنح تخصصی زنان و زایمان ایران در خصوص واکسن HPV

به گزارش پیام آفتاب به نقل از سوره، مجله کلامی با بیان اینکه نظام سلامت در خصوص آگاهی رسانی و ارائه هشدارهای لازم به افراد جامعه به ویژه جوانان باید جدی تر و مستمر عمل کند، گفت: نکته مهم دیگر در همین راستا دقت نظر جوانان است تا در این زمینه اقدامات پیشگیرانه و پیشنهاداتی را رعایت کنند و وی افزود: راه اصلی انتقال ویروس HPV عامل بیماری زگیل تناسلی از طریق تماس جنسی، با فرد آلوده و از نظر ایمنی است که به شکل شلش برقرار می شود. عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه واکسیناسیون ضد بیماری زگیل تناسلی در برخی از کشورها جز برنامه های ارتزانی و دستورالعمل های کشوری آنان قرار گرفته است، گفت: در کشور ما این واکسیناسیون هنوز جز برنامه ملی و اقدامات کشوری اعلام نشده و متأسفانه برخی از افراد ناگاه پس نسبت به تزریق این اقدام می کنند که اشتباه است و تأثیری ندارد. کلامی با تأکید بر اینکه بهترین راه برای مبتلانشدن خودشنوداری و رعایت موارد پیشگیرانه است و باید دقت داشت که واکسیناسیون ضد ویروس پاپیلوماوی انسانی (HPV) مبتدعا قبل از اولین تماس جنسی باید انجام شود تا اینده از آلودگی به ویروس و بروز عارضه بالینی یا حتی سرطان، صریح تر گردد. مهم ترین اقدام انجام واکسیناسیون در زمان مناسب است و همین خاطر ملی جستانی که با وزارت بهداشت تالشیم در خروشت اجنح متخصصین زنان ایران مطرح شد که واکسیناسیون علیه

که بین نمونه تولید کشوری واکسیناسیون کشوری، توجه می شود واکسین ضد ویروس زگیل تناسلی در محدوده سنی اعلام شده تزریق شود. کلامی گفت: واکسین تولید داخل داروفرمانی است و نوع ۱۸ و ۱۹ و ویروس پاپیلوماوی انسانی عامل سرطان تناسلی پیشگیری را پوشش می دهد و از نظر زمانبندی با پیشگیری از سرطان تناسلی، همین دو فرمولاسیون فرمولی شده و در اولویت مقابله قرار دارند و وی افزود: طبق مطالعات انجام شده تأثیرگذاری واکسن داخلی مشابه خارجی است و عوارضی برای آن گزارش نشده است ولی از نظر هزینه تفاوت زیادی در بین اجنح متخصصین زنان و زایمان ایران توصیه کرد که مردم واکسین را از درواخوه و بیمارستان ها و همچنین مراکز درمانی و مراکز بهداشتی (ناخرسرو) یا ساختهای اینترنتی و دستفروشان تهیه نکنند. چنانچه نیاز نظارت دقیق شده تا رزجیوره سرما به

ممنوعان هابی برای زندگی  
کسی که کتاب نمی خواند، بیگانه است  
ممنوعان هابی برای زندگی  
کسی که کتاب نمی خواند، بیگانه است  
ممنوعان هابی برای زندگی  
کسی که کتاب نمی خواند، بیگانه است

تازه های سلامت  
کشف ارتباط بین سگته قلبی و زوال شناختی سریع تر  
تحقیقات انجام شده توسط مرکز پژوهش های سلامت نشان می دهد که بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حمله قلبی و زوال شناختی وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

افزایش مصرف داروهای آنتی بیوتیک در کشور!  
معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، از مصرف آنتی بیوتیک تعداد اقدام موجود در یک ساعده در کشور، ما ۱۶ تا ۲۶ درصد است که باید به آن توجه شود.

تنبهایی احتمال زنده ماندن پس از تشخیص سرطان را کاهش می دهد  
به گفته محققان، تشخیص تنبهاهی واریاویامیاری قلبی سگته مغزی و سایر مشکلات سالیانی مرتبط است.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حمله قلبی و زوال شناختی وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

افزایش مصرف داروهای آنتی بیوتیک در کشور!  
معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، از مصرف آنتی بیوتیک تعداد اقدام موجود در یک ساعده در کشور، ما ۱۶ تا ۲۶ درصد است که باید به آن توجه شود.

تنبهایی احتمال زنده ماندن پس از تشخیص سرطان را کاهش می دهد  
به گفته محققان، تشخیص تنبهاهی واریاویامیاری قلبی سگته مغزی و سایر مشکلات سالیانی مرتبط است.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و زوال شناختی وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

افزایش مصرف داروهای آنتی بیوتیک در کشور!  
معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، از مصرف آنتی بیوتیک تعداد اقدام موجود در یک ساعده در کشور، ما ۱۶ تا ۲۶ درصد است که باید به آن توجه شود.

تنبهایی احتمال زنده ماندن پس از تشخیص سرطان را کاهش می دهد  
به گفته محققان، تشخیص تنبهاهی واریاویامیاری قلبی سگته مغزی و سایر مشکلات سالیانی مرتبط است.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و زوال شناختی وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

افزایش مصرف داروهای آنتی بیوتیک در کشور!  
معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، از مصرف آنتی بیوتیک تعداد اقدام موجود در یک ساعده در کشور، ما ۱۶ تا ۲۶ درصد است که باید به آن توجه شود.

تنبهایی احتمال زنده ماندن پس از تشخیص سرطان را کاهش می دهد  
به گفته محققان، تشخیص تنبهاهی واریاویامیاری قلبی سگته مغزی و سایر مشکلات سالیانی مرتبط است.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و زوال شناختی وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.

کامل مسواک بزنند.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از استیجی، در تحقیق جدیدی محققان چتر جایگزین راههای مربوط به بزرگسالان را تجزیه و تحلیل کردند تا مشخص کنند آیا ارتباطی بین حملات قلبی و کاهش سریع تر شناختی طی سالیان پس از این رویداد ارتباط وجود دارد یا خیر. با یافته های جدید نشان داد که داشتن حمله قلبی در میان افرادی که از قبل هرگز آن را تجربه نکردند، با کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی شناختی مرتبط نیست. اما افرادی که حمله قلبی داشتند در مقایسه با کسانی که نداشتند، کاهش قابل توجهی در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی وجود داشت. کشف در شناختی طی سالیان پس از حمله قلبی محدود به افراد بالای شصت و پنج سالگی بود.